

区检察院“检察开放日”活动走进莲麻小镇

## 建设美丽法治乡村 促进青少年健康成长

6月1日下午，区检察院在莲麻小镇莲麻大舞台开展“检察开放日进莲麻村”暨六一儿童节活动。省检察院、市检察院等单位有关人员，区委政法委、区检察院、吕田镇等单位有关负责人，市、区两级检察机关的未检办干警，莲麻村孩子们及其家长等参加了活动。

活动中，在场人员首先观看了莲麻村孩子们的才艺表演。随后，区检察院与莲麻村两方代表交换了合作方案文本，标志着“爱·同行 呵护未来”莲麻村未成年人检察服务平台正式启用。此外，区检察院法制副校长还为在场人员讲授了一堂以“保护自己的身体”为主题的法治课。

据区检察院有关负责人介绍，“爱·同行 呵护未来”莲麻村未成年人检察服务平台主要通过建立实时监控数据库，将失学、辍学、有轻微违法行为等特殊未成年人的相关信息及时录入，实时分析掌握莲麻村特殊未成年人的现状及发展状况。在必要时，提前介入有针对性的帮教与预防，形成有效的动态防控帮教机制。同时，通过发挥各自优势，形成普法宣教合力，以举办“送法进乡村”活动、开展心理辅导等方式，提升未成年人法治意识和法律知识水平，建设美丽法治乡村，促进青少年健康成长。